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все действительные= вещественные (положительные) числа R - это числа, которые могут быть длинами отрезков

счетные множества
N={1,2,3…}
Z={0;+-1;...}
Q={m/n, где m э Z, n э N}
I = иррациональные числа - это числа, не являющиеся рациональными, т.
е. непредставимые в виде обыкновенной дроби
A={все корни ур-ий произвольной степени с целыми коэфтами}
все корни и их комбинации лежат в A, и не только они, а еще невыразимые 
в арифметических корнях и операцих корни ур-ий типа x^5+5x+1=0

T= {Пи, е - трансцендтные, не являющиеся алгебраическими}
R=AUT
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доказать, что множество всех действительных чисел имеет мощность континуума
a) доказать, что множество всех действительных на интервале (0;1) чисел имеет мощность континуума

0,110100101010010101010101 - для этого представим числа отрезка (0;1) в двоичной системе счисления
и воспользуемся результатом задачи про Великую перепись

б) доказать, что множество всех чисел интервала (0;1) равномощно всем числам на вещественной 
прямой

число не из интервала (0;1)

1010111,1101010100001….

можно напрямую провести диагональный метод Кантора и в десятичной 
системе счисления (например, если число не равно 9 - ставим 9, если равно 9 - 
ставим 0


